

OBSAH ČSF 14

1 Úvodník

Osobní názory, úvahy a příběhy Soni Karbusické, šéfredaktorky ČSF.

4 Fotokaleidoskop

Zajímavosti a novinky ze světa techniky, které by neměly zapadnout.

10 Československý fotograf Karol Kállay

Zemřel slovenský fotoreportér, který vešel do dějin fotografie.

13 Proměny

Ohlédnutí za výstavou mapující 10letý rozvoj pražského Karlína.

14 Lowepro Rover Pro AW

Expediční krosna, nebo fotobatoň? Obojí současně.

16 Pentax Optio LS465

Půvabný digikompakt Optio LS465 je naším tipem na dárek pro ženy.

18 Fomei Studio Lighting System

Jak osvětlovat portrét, produktovou nebo dekorativní fotografii vám poradí Soňa Karbusická, a doporučí také dostupné zábleskové zařízení.

22 Jaroslav Anděl: Průvodce modernitou...

Chcete-li hloubat nad fotografií v širším pohledu, určitě byste si tuto knihu neměli nechat ujít.

23 Black Rapid System

Skvělý systém pro současné používání více fotoaparátů je konečně zde.

24 Azyl pro opuštěné kočky LUCKY

Fotoreportáž Soni Karbusické z Azylu Lucky je současně naší prosbou o pomoc pro opuštěné kočky.

28 Abstrakce je svobodné vyjádření autora

I profesionální fotograf potřebuje čas na vlastní tvorbu, třeba tu abstraktní. Seznamte se s neobvyklým použitím ND filtrů.

32 B+W 007 - neviditelný ochránce

Chrání přední čočky objektivů, a přitom je téměř neviditelný - filtr B+W 007.

34 Peter Nagy - Detaily

Ve své tvorbě se Peter Nagy tentokrát podívá na ženu v detailu!



B+W STUDIO 2
Sledujte na www.csfototv.cz

UPOZORNĚNÍ SOUTĚŽÍM!

Upozorňujeme naše čtenáře na změnu adresy pro zaslání soutěžních fotografií od 1. října 2012. Své soutěžní práce nyní již zasílejte přímo na adresu:

ČS FOTOGRAFIE, Miličín 299, 257 86 Miličín

38 Václav Šilha - Czech Press Photo

Václav Šilha, člen redakční rady ČS Fotografie uspěl se svými snímky v soutěži Czech Press Photo, a to byla skvělá příležitost jej trochu vyzpovídat.

42 Dvě vteřiny na portrét

Na zhotovení skutečně přirozeného, živého portrétu máte maximálně dvě vteřiny! Budte připraveni a nepropáste je!

48 Tomáš Znojemský - Cesta do pohádky

Poetické scénické fotografie s pohádkovou atmosférou - jak vznikají?

54 Rodina jako Street Photography

Povyšte rodinnou fotografii na snímky ve stylu Street Photography, a z „povinných“ snímků na dovolené udělejte akci, která bude i fotografované bavit.

62 Před sebou mají Steer Wrestling

Ze cválajícího koně skočte na cválající dobytečce a položte ho na zem. Máte na to 60 vteřin. Nebo to alespoň fotografujte!

72 Robert Vano: Mám rád Vánoce

Kouzelné předvánoční vyprávění Roberta Vana. Veselé Vánoce...